

27.01.13.

У меня собрались гости, которые не новички в эзотерике, сами уже учителя или подходят к этой стадии, то есть те, кого смело можно назвать современным словечком «продвинутые». Это медитация - тестирование Семьей наших разумов: насколько они творческие, креативные, смелые, что мы можем создать нового? Насколько мы привязаны мыслями к земным принципам и земной трехмерной реальности? Насколько сложены наши крылья? Насколько мы самостоятельны? Мы отрываемся от планеты или привязаны к ней накрепко нашим способом думать и творить? Что мешает нам, что ограничивает нас? Насколько быстро мы мыслим? Как мы можем помочь планете развить и поднять разум и сознание? Перед вами мы - как есть, без прикрас.

Это не заранее запланированная тема, это живой ченнелинг. Вчитайтесь внимательно, чтобы понять себя и свои возможности как сущности, свое могущество и свои земные ограничения разума. Обратите внимание, как плохо пока осознается многомерность некоторыми из нас, с каким трудом я снова и снова отрываю собеседников от физического плана и планетарного образа мысли.

**Владимир и Наталья, Виталий и Татьяна К., Александр и Тамара, Андрей и Татьяна Б.**

**Наталья:** Я поднялась над планетой, Солнечной системой, над Галактикой. Галактика имеет вид двух воронок, соединенных раструбами между собой, узкими частями вертикально вверх и вниз.

- Так же устроены чакры, это фрактал системы.

Похоже, что мы в верхней части воронки будем работать. Мы перешли на эту сторону

Галактики. Поднимайтесь над планетой, над Солнцем и обозревайте Галактику. Подлетите к Центральному Порталу, Сутратме, поднимающейся из Ядра, войдите в этот луч света. Вошли, увидели друг друга в этом свете, мысленно возьмемся за руки. Мы готовы к нашей работе.

Мы поднимаемся по центральному лучу выше, и там небольшое расширение, словно маленькая вселенная, гораздо меньше Галактики. Похоже, что это пространство, где содержатся Галактические коды творения. Мы такие Большие, что эта новая вселенная вписывается между нами. Мы как Большие Сущности вокруг этой Кapsулы, которая размером, скажем, с четверть Галактики, т.е. она не маленькая. И она темненькая...

Мы сейчас будем наблюдателями и смотреть, что Мы (наши Высшие Я) там делаем. Мы по идеи должны создать новую вселенную. Нам предстоит сейчас создать фрактал нашей Галактики, но на другом принципе. Мы – свободные творцы, и нам предоставлена площадка для творчества. Вселенная наблюдает, что Мы можем создать там, на каких основах, зачем, как и какими инструментами. Сейчас идет эксперимент с нашими разумами, насколько они развиты, что мы хотим, как мы можем это представить... Это учебный, так я понимаю, полигон...

Мне говорят: совсем даже не учебный, то, что вы представляете, сразу появляется. Другое дело, что всегда можно это убрать пока что... пока оно не населено живыми существами... а вы будете это просто создавать. Идет тестирование уровня нашего развития, развития человеческого мозга и человеческого разума: на что разум наш подвигся

Мы же сами создатели этого разума, мы просто вошли в эти тела, чтобы их исследовать. И сейчас наши высшие работают вкупе с нами, чтобы понять, на что же мы-то способны?

Вот перед нами просто темное пространство. Оно ничем не обустроено. Там нет физики, гравитации, магнетизма, полей, минерального, растительного, животного миров и т.д.

Есть какое-то первоначальное Вещество, его достаточно много для того, чтобы сотворить всё, что вы захотите. Сейчас наша работа начнется с того, что вы просто «положите руки» на эту микровселенную и обратитесь к сердцу своему. И каждый выскажет, что рождается в сердце. Творить будете совместно с Высшим Я, осознавать головой и говорить. Дадим себе время подумать.

...

Я начну пока... Я наблюдала, как мое В.Я творит. У меня произошло так: в этом объеме возникло несколько нейронов. Мы знаем, как он выглядит. Это живое существо, и у него несколько связей с другими нейронами, он как маленькая звездочка. Удивительно, что каждый нейрон находится в своей отдельной параллельной реальности. У каждого есть свой мир, не соприкасающийся с миром другого нейрона. Этот нейрон, это символ сознания, создал свой собственный мир сам. Эти миры не пересекаются, не соприкасаются с другими мирами других нейронов. Они видятся в разных плоскостях, у каждого нейрона свой отдельный независимый мир. Это для того, чтобы каждый из них мог создать полностью самостоятельно свой мир, как маленький Логос. Но все они имеют связь с центральным лучом-суртатмой. Они поднимают свои связи с центральным проводником вверх, и там они соединяются с центральной суртатмой.

в единство. Это единство окружило своим общим сознанием всю сферу, поглотив её, развивалось какое-то время, и дальше этот шар вывернулся, и наши «нейроны» снова стали снаружи сферы, и начали каждый вновь создавать свой новый мир. И так было много раз. Каждый микрологос или маленькое сознание создавало свои мир самостоятельно.

Тут какие принципы? С одной стороны, сознание ни от кого не зависит, оно создает всё, что желает. Полная свобода творчества. С другой стороны, когда они соединяются в общее сознание, они становятся друг другом, большими и сильными, как единый организм. Дальше сознание вырастает за счет единства, но снова предоставляет возможность творить на новой основе каждому отдельно. Остается индивидуальность, и каждый снова имеет право или творческую возможность создать новую вселенную.

- Это известный принцип, мы развиваем свою внутреннюю вселенную, объединяя это в нечто большее...

Здесь мы зависим друг от друга, у нас одна реальность, а там – разные реальности. Тем

и отличается это от известных принципов.

- Передо мной стоит одна вселенная. Встал вопрос, какой же она должна быть сейчас, когда прошли такой большой опыт воплощений и был великий эксперимент – для того, чтобы понять на каких принципах, как строить новую вселенную, создать, чего не было. Мне пришли Принципы – содружество, изобилие, любовь, творчество и гармония. Если я эти Принципы поставлю во главу угла, вроде бы как должно получиться нечто гармоничное и в то же время не сонное.

Как эти Принципы воплотить? Нам сейчас дана возможность эти Принципы воплотить.

- Мы можем их только провозгласить. Реализация будет в каких-то мирах... Может, мы сами сейчас будем строить на этой основе то, что нас будет окружать.

- Новый мир-то **мы** должны тоже построить...

- Например, нам сказали – эксперимент закончен, теперь давайте выводить его в самостоятельное плаванье. В какое? Опять же, оно, наверное, не вполне самостоятельное. Какое? А чего мы хотим-то? А какой может быть мир? А фиг его знает... Он сам вырастет, но в него мы должны заложить Принципы, на которых он должен быть основан, чтобы получилось то, что мы хотим.

Эти Принципы и были заложены при сотворении этого эксперимента. Они были... Мы все с этими Принципами начинали строить наш мир. Вот и построили... далеко-далеко от этих Принципов. Иисус, Кампанелла, и до них пророки и учителя говорили об этом. Эти Принципы постоянно периодически нам напоминали.

- Нас же отрывали от Высшего Я, подавляющая часть населения не исповедовала их. Сейчас впервые цивилизация без обрезания переходит в новое качество. Никто же это не проходил.

Мы должны понять, в какое качество?

- Мы сами стоим из триллионов клеток, маленьких сознаний. Их-то каждый и воспитывает и развивает.
- Между всеми должно быть взаимодействие, и при создании обязательно должна быть чистота помыслов, чтобы всё, что создается, приносило себе удовлетворение, любовь, изобилие, но и несло эти же качества окружению.

Мы повторяем то, что мы знаем. Давайте творить сейчас новое.

- Невозможно вытворить того, чего мы не знаем!

Вы наблюдаете, как вы строите этот мир, ведь я же вам рассказала, я же

этого не знала...

- Ты наблюдаешь за тем, что делают высшие сознания, а не то, что твой разум сейчас
- А это то же самое, что существует сейчас на Земле... Ведь сколько миров сейчас здесь находится, и каждый мир творит своё... Тонкие планы здесь же находятся, пространство многоплановое...

Интересно, что там существа одноплановые. Нас здесь восемь человек, и там восемь планов находятся в одних и тех же вибрациях. Вибрационный план один, реальности разные, параллельные. С одной стороны, мы предоставлены самому себе. Каждый из нас может воплотить все свои Принципы, которые он провозглашает. Каждый в своем мире.

Провозглашать-то можно, неизвестно, что получится. Важно, чтобы получилось именно то, что вы бы хотели! Не как оно само пойдет, я тут вам расскажу, а уж там как получится. В том-то и дело, что, к сожалению, не всё получается так, как мы провозглашаем. Да, Церковь сколько времени провозглашала всеобщую любовь? Есть в Церкви любовь? Нам заложены эти идеи, которые вы сейчас провозгласили, они заложены с детства, и мы развиваем их.

- В обществе они отсутствуют...

Откуда мы взяли сейчас эти Принципы? Содружество, сотворчество... Ясно, что эти программы у нас уже есть. Это Принципы, как высшие программы развития, заложены в любом государстве. Если взять Конституции, наверняка они там существуют. Надо сделать это в реальности.

- Оставить ответственность за собой, может быть?

- Осознанность... Когда идет осознанность, мы что сотворяем, что посыпаем во вселенную, то нам и возвращается.

- Какая-то надежность, защита какая-то должна быть от внешнего воздействия... Надо это заложить, чтобы никто не смог туда проникнуть.

- Этот принцип так и заложен изначально, ибо кто может что-нибудь тебе сделать, если ты сама изнутри...

- А серые сколько нам приносили?

Стоп, сейчас идет речь о восьми Сущностях - восьми вселенных. При чем тут серые? Не

тащите за собой Землю! Не тащите туда земные принципы! Мы создаем новые Принципы сотворения вселенных – новые сознания, формы новых сознаний, принципы их взаимодействий. Не надо тащить сюда Землю, абстрагируйтесь от планеты. Мы в космосе, мы огромные существа, планеты нет, серых

нет, никого нет, никто вам не мешает. Что вы можете изначально, заново, с нуля создать? Вот какая задача сейчас исследуется. На что способен разум человека, которому предоставлены все возможности для творения. Вот у тебя твоя собственная вселенная, вот у тебя достаточно энергии, ты один в ней творец, никто больше тебе не мешает.

**Что**

ты можешь создать?

**Как**

это всё можно сделать?

- Ну уже принципы были озвучены. Это же создается сущностями, которые Зодчие...

- Надо создать помощников...

Мы и есть Зодчие, давайте создавать помощников. Это хорошее предложение, наблюдайте, как вы создаете помощников? Где вы берете их? Откуда эти сознания? Что это за создания?

- Это часть нас...

- У нас энергии столько, сколько нам дал Создатель, из этих энергий мы можем что угодно создавать – помощников, работников и т.д.

- Из меня они вылетают из сердечного центра...

- Я же говорю – они часть нас... Они концентрированные, как сгустки...

Да, у меня так же, я концентрирую энергии и направляю их.

- Сказали – помощников: они – раз! они выскоили!

Смотрите, когда в Логосе была и создавала заново свою вселенную, я создавала свою половину из проточных по космосу энергий, они текут как реки. Темные реки энергии текут по вселенной. Я эту энергию беру, формирую себе Противоположность и соединяюсь с ней. Тогда я четко это видела. Здесь этого нет.

Давайте дальше наблюдать. Вот они вышли – наши создания, которые нужны, чтобы творить нам что? Материальный мир или что они будут нам творить?

- Смотри, вместо нас уже творят, потому что мы отдали свои возможности помощникам.

Я ничего не отдавала, это ты им отдала...

- Я их и не создаю, поэтому и не отдаю. У меня отсутствует желание создавать тех, кто будет творить за меня. Ибо я творец!

- Без помощников ты все равно не сможешь творить!

- Они стоят сейчас и ждут, чтобы мы им задали...

Они стоят сейчас и ждут программы, мы-то должны им дать задание! Надо же его продумать!

(Тишина)

Встает сейчас Радость, Любовь и Пустота, мы не знаем, что создавать. Вы можете создать минеральный мир, животный, растительный, тонкий план, человеческий, без человека, механические вселенные, вы можете создать животные вселенные без человека, просто минеральный мир – облака, горы, пустыни.

**Что**

вы будете создавать? Хотите вы человека, хотя бы на этом уровне задайте себе вопрос. Потому что человек все разрушает, он такой пока несовершенный...

- Почему разрушает?

- Он не разрушает...

Мы все поразрушали: воздух, воду и землю испортили...

- Любое существо все равно начнет с формирования своего сознания и своей среды.

- У меня идут энергетические потоки... Не люди, а живые энергетические сущности потоками, как радуга, несколько цветов, и они все гармонично перетекают друг в друга и существуют самостоятельно.

То есть у тебя энергетическая, волновая вселенная?

- Да...

- У меня тоже нематериальная...

- Можно ведь и много уровней сделать, и материальный, и нематериальный...

Об этом и речь, что каждый создает свой вибрационный уровень. Мы вселенные можем создать все разное. В том-то и дело, что у всех свое. И все это соединяется в единый разум.

- Каждый может создать всё!

- Смысл я поняла – сейчас каждый создает, что хочет, а потом они объединяются.

- Так же, как сейчас и существует: каждый создал свой мир, и они объединились.

У меня сейчас создается огненный мир, я просто наблюдаю. Огненные сущности с хвостами, головами, не совсем драконы, но что-то от них есть. Как огненные облака или как кометы, и они начинают жить в моем пространстве. Теперь я же должна создать основу их жизни: на каких принципах они сотрудничают, ведь это же живые существа. Что я с ними могу? Как я могу их понять?

Кто-то человеческий мир создает, понимаете?

Я соединилась с Отцом, и его программы стараюсь воплотить сюда. Есть такой справочник – Отец Небесный, там все программы есть... «Что бы Ты хотел?» – я его спрашиваю. Конечно, Он наполняет эти сущности любовью, прежде всего, чтобы они не дрались друг с другом, а чтобы друг друга любили, помогали друг другу. У меня пока две сущности почему-то...

А как у вас? Какой мир вы создаете?

-У меня все-таки энергетически сущности. Они настолько нежные, не такие яркие, как на Земле, я не могу объяснить, нет здесь таких понятий.

Это мир света?

- Да. Мир светящихся энергий.

А остальные что скажут?

- Расширяя свое сознание, мы превращаем свои клетки в планеты, системы, мироздания...

Ты теорию говоришь, а что сейчас создаешь? Нам надо конкретику, что ты лично сейчас творишь? Про себя говори.

- Дело в том, что у меня уже создано несколько мирозданий.

На каких принципах?

- Любви и радости, использования огня, света.

Кто там у тебя? Какие там сознания находятся? Как они развиваются, на каких принципах?

- На принципе любви и радости...

Из чего они состоят, кто это - люди или кто-то еще?

- Буквально все сущности, которые могут существовать во вселенной, имеют право быть и развиваться в моих мирозданиях на всех планах, в которых я нахожусь и т.д.

Чем они отличаются от нашего мира?

- Тем отличается, что мой опыт материальностей – он постоянно на все эти мироздания, поэтому они ощущают, чувствуют, что надо, что не надо делать, чем заниматься...

То есть там существует правильно и неправильно?

- Да, как в нас заложена любовь, так в них это заложено изнутри.

То есть ты считаешь, что они должны поступать только так и не иначе?

- Они выбирают, что считать.

То есть ты заложил сразу какой принцип? Если они не любят, то что с ними случается?

- Если они родились от любви и радости, как они могут не любить?

Но у нас много людей родилось от любви и радости...

- Видишь, ты пляшешь от материальности своей.

Я просто вытаскиваю из тебя информацию, ты начинаешь рассказывать мне – нет не так, а вот так!

- На каждом своем плане я знаю, на каких принципах он развивается, какие принципы я бы желал на этом плане.

Вот возьмем человеческий план, чтобы мы поняли, что ты сотворял, это ближе всего нам. Что у тебя на человеческом плане? Сейчас речь идет о конкретике, не вообще обо всем, а о конкретном созидании. Что мы можем но-вое-е сказать?

- Мои клетки наполнены любовью и радостью. Во мне нет ощущения дискомфорта или еще чего-то.

Ты создал человеческий план. У тебя в мироздании есть люди. Как они живут?

- Я тебе еще раз объясняю, что я настроил свои клетки таким образом, чтобы при расширении сознания клетки развивали свои миры на основе любви и радости.

Клетки – это люди, да?

- Клетки – не только люди, но и планеты, это системы, это миры. Расширяя сознание, мы и расширяемся на все эти пространства. Все клетки у меня превращаются в людей,

миры, вселенные, мироздания, галактики...

- Это принцип нашего Отца, как и всегда...

Пока ничего нового ты нам не сказал...

- Мы ничего нового и не сможем создать

Нет, почему, сейчас идет творение.

- Если идет творение, то оно идет Высшими, это ты увидела своего Высшего аспекта, его разум, но не наш разум...

Да, да! Это я и есть. Андрюша тоже говорил от Высшего Я и Танечка говорила от Высшего Я.

- В принципе – я и Высшее Я - одно и то же.

Сейчас исследуется именно наша многомерность – а что же мы можем создать, когда мы соединяем свой земной разум с высшим сознанием. Что мы можем сами привнести туда, мы же свою лепту вносим, человеческую, и в то же время мы оттуда берем информацию. Исследуется это соединение. Мы говорим о том, что мы развиты, просветлены, разумны... Вот сейчас - на что годится наш разум? Провозглашать те истины, которые провозглашены – это не новое, мы это все знаем. Идет творение нового. Таня создала новую волновую вселенную.

- Мне сейчас идет информация , что мы на Земле должны создать и проявить новый мир... Мы все сейчас где-то там...

Мы сейчас находимся над Галактикой, у нас пространство **над Галактикой**, мы огромные сущности...

- За пределами Галактики...

А ты про Землю говоришь. Абстрагируйтесь от Земли, мы находимся в другом сознании... Нет Земли в программах! Мы были на Венере, на Марсе, на Юпитере, мы были в Солнце, в звездах и даже в других галактиках. Мы же не тащим за собой эти программы, они забыты! Идет творение с нуля.

Вы соединились в многомерность и вышли в огромное тело. Да, где-то на Земле есть кусочек, где-то в тысячах других мест тоже есть другие кусочки. Это ни о чем не говорит. Те программы вы проигрываете там, на этих планетах.

- У меня получается вселенная помощников. Она в тонком плане, там очень много света и такие оттенки прозрачного неба. Это вселенная помощников. Все в радости и в празднике. У них там все в движении, в развитии и в радости, в свете. Они все нужны. Они обучаются через танец. Они ждут, чтобы отправиться туда, где нужны, с заданием или на работу или в игру. Они чувствуют, что их ждут. Они придут в нужный момент. Материального там нет ничего. Все искрятся движением, праздником, все в предвкушении.

- А в моей вселенной идет стабильность, уверенность. Эта энергия везде разная, белая, розовая, бледные все тона, но такие тонкие, как индийский шелк, который пропускается сквозь кольцо. Но стабильность и уверенность в друг друге. Они знают, что делают, и приносят пользу другим. В них заложена такая спокойная любовь, не взрывоопасная, не эмоциональная, а гармоничная и спокойная.

Можешь еще подумать, какую программу, какой опыт они несут Отцу? Зачем-то они созданы? Всё равно мы через Отца работаем. Ты подумай...

У меня, например, мои драконы закрутились в огненное кольцо, они закрутились и создали вихрь, который превратился в веретено. Я просто буду дальше наблюдать, что будет. Вообще, когда вы видите, что вращение начинает переходить в форму веретена – полюса расходятся высоко в луч - это повышение вибраций.

- Я хочу еще объяснить. Они переплетаются в такую ткань, как индийский шелк, это пространство будет использовано для дальнейшего гармоничного развития.

- Это пространство Богини, которая ткет ткань мироздания.

Мое веретено раскрылось сверху и образовало глубокую воронку. Я спросила у Отца, зачем я Тебе это создала? Он ответил, что это способ трансформации самой плотной непроявленной энергии, она проходит через тончайшие фильтры этой воронки и начинает расширяться, и трансформируется. Это способ преобразования. Я помню, как она раньше преобразовывалась у меня в пространстве: ее всасывало в первичный тор; проходя через сердечник тора, она приобретала качества, которых у нее не было – первичное сознание и заряд. Здесь другой способ того же самого, без торсионного поля, но тоже присутствует воронка и фильтр. Моя вселенная служит для создания одушевленной энергии, маленьких частиц. Каждой частичке дано начальное сознание Творца. Это новый способ преобразовать непроявленную энергию.

- Если я говорю о расширении Творца, я, значит, ограничиваю Творца. У Творца отсутствуют границы, ибо Он Есть Всё.

- У Него есть освоенный мир и есть непроявленный мир.

- Это для нас он непроявлен, а на самом деле он проявлен.

- Сейчас идет возможность перетекания плотной материи в энергию, взаимодействия миров между собой. Законы нам пока не известны, поэтому и появляются помощники. От

плотного мира есть прямой путь в тонкий, путь энергетического взаимодействия,

Непроявленная материя – это то, что присутствует как неосвоенный мир, как потенциал. Непроявленность – отсутствие движения и сознания.

- Нет предела совершенству мира. Он настолько безграничен, есть моменты и неиспытанные, и неосвоенные, и есть что-то новое, которое еще надо познать. И моя вселенная – она Ему помощница для того, чтобы дальше освоить и принести что-то новое.

Все равно это Его программы, и мы эти программы претворяем. Каким-то образом мы их материализуем. Есть такой способ, и такой способ, и сякой, а этого способа еще не было. Мы это проявляем.

- В сотворчестве с Создателем мы как раз и открываем что-то новое, понимаешь?

А отдельно от Создателя мы как-то...

Мы там уже существуем без завесы, и речи нет, что мы отдельно от Него...

- Нет, речь-то шла о том, что наш разум, сидящих здесь, что может создать. А не те сущности, которые там создают...

Нет, **многомерность** что может создать, не наш разум. Ты считаешь, что человек только в физическом плане существует? Человеческий разум создан многомерным. Что это за многомерность, на что она способна, как она проявляется конкретно? Я же говорю, что не тащите за собой физический план. Выходите на тот уровень, и начинайте создавать из того уровня, который соединяет множество, миллиарды физических планов, миллиарды астральных планов. У нас богатый опыт. Как мы можем здесь, на Земле, этот опыт осознать? Сейчас получается, что мы пытаемся свои земные программы

транслировать в многомерность. На основе этого настроили эту желтую пену вокруг планеты – дома, дворцы, школы, магазины тащим, животных, детей точно так же рожаем и обучаем и т.д. Об этом и речь, что надо ВКЛЮЧИТЬСЯ В ТО СОЗНАНИЕ. Таня перешла в то сознание, она создала такую вселенную, о которой мы никто не слышали. Другая Таня тоже перешла.

- Видел я такие вселенные волновые, в которых бестелесные все сущности и которые проникают друг в друга и взаимодействуют друг с другом стремительно...

- Вот они создали оторванные друг от друга вселенные. И что дальше-то?

Да ты хоть создай, потом тебе дальше скажут...

- Я же не стремлюсь этот мир туда протащить, а наоборот, тот мир сюда притащить.

Так его и надо осознать – тот мир!

- Мы сейчас там восемь больших сущностей, мы создаем, каждый на своем осознании. Мы втроем провозгласили, что мы там создали, и сейчас будем смотреть, что дальше будет. А вы что там создаёте? Вы пока в критике только. Примените свою фантазию.

- Ты ведь не применяешь фантазию, а смотришь, что там тебе создают!

Это и есть фантазия.

Мы стоим над Галактикой. Осознайте себя таким большим существом. У вас есть возможность творения. Это просто этюд, опыт по созиданию. Кто-то что-то когда-то делал - хорошо. Сейчас создавайте сами, творите. Нужна конкретика. Не годится: я

создаю любовь и радость. Наш мир тоже создан на основе любви и радости. А что вы создали на основе любви и радости?

- Вот ты посмотри мою сущность, что она создает? Я знаю, что идет создание. Я дал на это добро. Я включился в этот процесс. Я являюсь корнем и энергетической составляющей этого. Посмотри!

У тебя там идет война... Вот тебе и радость и любовь. Вот смотрите что происходит: что в сердце, то и отражается там. Чтобы мы тоже осознавали, как происходит творение. Сейчас он все время говорит – то не так, то не то, и там идет война.

Вот

пожалуйста... Вот оно, творение.

- Знаете, что у меня во вселенной происходит? Мои помощники рассеялись на работу, скажем так. И только прозвучало слово «война», они туда лавиной двинулись, и я им сразу программу даю: помогать, но не воевать. Я со своего уровня меню программу: помогать не всем (т.е. кому-то надо помочь убить), а ставлю программу – кому и с какой целью помогать, что они туда несут.

- А мои энергии проходят через всё-всё, через клеточки, трансформируют злобу, озлобленность, воинственные желания...

На этом уровне война – это ни плохо ни хорошо, мы здесь относимся к ней нейтрально и спокойно. Это нам тоже интересно. Если человек сотворил, значит, ему надо реализовать свои энергии. Мы сейчас себя осознаем. Мы творим из себя. Почему мы говорим, что мы не связаны сейчас с другими? Потому что мы исследуем сейчас себя, что у нас получается на основе творения из себя?

Вот

пожалуйста, кто-то помощников создал, кто-то трансформатор, а кто-то войну.

(...)

Давайте осознаем, чем отличается «провозглашение» от «создания». Наверное, это

разные вещи.

- Мы сейчас сидим в глубине эксперимента, когда каждый был оторван от связи с Высшим Я длительное время. Связь мы эту связь получили, но далеко не все. А мы сейчас принципиально что-то такое создаем, сразу. И говорим, что это плохо, это всё плохо.

Мы не говорим, что это плохо, мы говорим о том, кто что создает. Никто ничего не оценивает, я еще раз говорю, что война тоже интересна. Видимо, если человеку нужно исследовать борьбу, там не то, чтобы война, а борьба одного с другим. Сейчас мы видим,

как мы свои внутренние программы материализуем. Идет материализация внутренних программ.

- Я посмотрела, что у тебя там создано. У тебя исследовательские частички. Они ищут и исследуют новое. Помощники для Отца.

- Я вот в Вовиной вселенной увидела в этой войне содружества, там тоже есть радость, достижение цели, все неоднозначно. Там я не вижу противника, может, это игра?

Я в его вселенной увидела, что частички борются с частичками – кто кого сильней или, может быть, умней.

- Они по структуре – как будто бы смешали снег с песком. Кристаллические по структуре.

Понимаете, это тоже интересный принцип развития – ведь тоже идет развитие на основе борьбы. Понятно, что это не светлый мир.

- Первоматерия как раз и является той темной первоначальной мощью, кто-то должен это поднимать. Чтобы создавать из непроявленного хаоса, его перерабатывает как раз темный мир, принимая в себя темную энергию.

А у меня в этой моей «воронке» есть такой светлый тонкий фильтр – любви, и частички, когда проходят через этот фильтр, принимают эту программу любви. Это Вселенная Отца, и эти энергии с самого начала даются частичкам. Только появляется сознание, осознавание какое-то крошечное, и сразу же ИДЕТ ПРИВИВКА ЭНЕРГИЕЙ ЛЮБВИ.

- У меня идет на двух планах организация этого пространства – тонкоматериального и материального. Они взаимодействуют параллельно: и расширение, и поддержание центростремительной силы. Фактически, то, что мы знаем, то, что мы видим - это те законы, которые уже действуют. Что может быть для нас важно, то, что мы не знаем? Пока мы не осознали свою связь с Богом, с В.Я, мы действовали без поддержки, бессознательно. В этом самоорганизующем пространстве в энергиях совершенной безусловной любви накапливается информационный банк данных, из которого можно брать примеры, на основе которых создавать новое что-то. Мы разделены, и в то же время можем взаимодействовать с тонкими и грубыми мирами. Проявление движущего начала идет из центра, которым являемся мы на уровне В.Я, Творца, Бога, и в этом плане идет утверждение тех изначальных законов, которые у нас провозглашаются, но почему-то не осуществляются. Принять за данность, что провозглашается, и увидеть, как это все проявляется. Увидеть. Здесь в этой самоорганизующей

вселенной это уже видно, как это произошло - в энергиях любви, благодарности, единения, единства. Просто они видят это, и это происходит. Я сравниваю с тем опытом, который у меня на Земле. Я утверждаю, что я абсолютно совершенно здоров, то я перестал болеть. Как бы мы ни абстрагировались от тех законов, которые уже действуют, они влияют на нас и взаимодействуют с этим миром. А та грань, которая идет новая, то, что мы нарабатываем в саморазвитии.

- С самого начала, когда только начинала строить, у меня мир, все, кто присутствует, у них всегда есть знания о законах любви, взаимопомощи. Это и тонкие энергии, и тонкие прозрачные и светящиеся существа – люди. Сквозь них протекают все энергии. Они проходят одно в другое, все чувствуют друг друга. Протекая, идет взаимосвязь полная, они едины, и перетекание комфортно для всех, потому что все взаимосвязано на энергиях любви, желания творить друг для друга... самого прекрасного, того, что чувствуешь наилучшим образом для каждого существа. Каждый из окружающего пытается сотворить самое лучшее для окружающих.

- Тома когда говорила, я увидела следующее: есть строитель, есть электрик, есть те, кто занимается канализацией, и когда нужно сотворить что-то общее, они все соединились, и получается одна сущность, которая может сделать всё в этот момент. Они все существуют отдельно, но когда это необходимо, они объединяются.

Это ангелы так устроены. Фактически она говорила о мире ангелов.

(...) Мы закончили. Нас протестировали – кто что создал. Это была научная работа, эксперимент. А сейчас идет новый вопрос.

Я очень хорошо видела когда-то, и сейчас я вижу, как вокруг планеты собрались несколько Сущностей, Основатели. Возможно, их было даже восемь, как нас, а может 6 или 7, таких же огромных сущностей, как планета. Что они делали на планете?

Они осуществляли свои самые светлые мечты. Они соединили свои сознания в единство, чтобы воплотить на планете общество, до которого они сумели развиться. Насколько были развиты их сознание, осознание и разум, они решили это воплотить на планете. Естественно, что они пришли с энергиями любви, взаимодействия, взаимопомощи, изобилия, здоровья, всего того, что мы провозглашаем. И ответьте, почему у них это не получалось.

-У них получалось, много цивилизаций здесь было.

Они все погибли, потому что сознание не развивалось. Была цивилизация изобилия,

была цивилизация, отпущенная на самосовершенство, был и такой, и другой вариант. Что происходит, почему мы воюем, хотя провозглашаем любовь, самосовершенствование, красоту, доверие? Что нужно еще, чтобы это ВОПЛОТИТЬ? Какая очередная ошибка была совершена нашей цивилизацией?

- Мы чувствуем, что оторваны. Как только мы не чувствуем, что мы едины, все вместе, так и начинается перетягивание каната, каждый себе в отдельности что-то там отрывает от других.

Когда мы были в Единстве, мы были Основателями. Зачем же Мы отделили управляющую структуру от тех сознаний, в которые Мы сами и вошли? Мы же сами, Основатели, входим во все человеческие тела. Для чего Мы отделились? Да, очень хорошо в ангелах существовать, душа рождается в ангелах. Некоторые существа остаются на седьмом плане и развиваются на седьмом плане, очень медленно.

- Михаил недавно сказал, что Мы отпустили все на самоопределение, потому что догадывались, что что-то не так. Они очень жестко выжигали всё темное, настроили границ, градаций, касты и все прочее. Там была очень обусловленная иерархия... Они чувствовали, что где-то тормозят...

Они чувствовали, что не принимают темную часть. Они пытались от нее отделиться. Это как нарвы, зрел-зрел, и надо было его где-то вскрыть.

- Через нас Мы исследовали самих себя, до чего можем дойти, догадаться, что мы можем произвести, нафантазировать...

Они вскрыли все пороки, тайные желания, которые они скрывали сами от себя...

- Получается, что это нужно было им самим.

Мы и есть Архангелы, они же называют нас Архангелами в тела. Мы их частички, которые исследуют какие-то свои вещи. Но, тем не менее, Архангелы - это же самые светлые сущности, у них есть их программы – свет, любовь, взаимопомощь, бескорыстие, принятие друг друга...

Вот, смотрите, мы

Архангелы на Земле, и мы воюем. Вопрос стоит:

**почему**

мы воюем?

- Мы не осознаем, что мы Архангелы...

- Мы живем в любви...

Нет, мы воюем. Сколько войн на Земле?

-Когда у человека отсутствует осознание того, что он ответственен, и он сотворяет всё...

Человек, это частичка Отца. Отец не закладывал в нас противостояние, борьбу.

- Человек не осознает Отца или осознает?

Архангелы – это всё что есть, и тьма и свет.

- А это и происходит от потери осознания, что ты ответственен за все, и желание жить за счет кого-то, чтобы за тебя кто-то сотворял, пытаешься переложить ответственность на других.

- Ну как же, они взрывают себя, они ответственно относятся к своему роду занятий. Они

за идею борются, они ответственно относятся к своей идее. Борьба – это энергии Бога.

Давайте говорить – не **они** борются, а **мы** боремся.

-Если я пытаюсь бороться, тем самым я притягиваю энергии борьбы, чем больше я борюсь, тем больше она усиливается.

Это понятно. Здесь речь о другом. Почему мы изначально начали бороться, хотя Архангелы не имели такой программы? Где изначальное зерно? Мы как Архангелы должны понять причину, откуда это всё началось, почему мы расталкивали друг друга локтями.

- Это когда каждый создал свою реальность и захотел занять большее пространство...

- От ограниченности ресурсов.

- А ресурсы безграничны. Ограничения созданы искусственно, если бы было отсутствие борьбы и присутствие принятия творения других...

- Когда была Лемурия, когда всё в изобилии было, перестали что-то делать. Зачем что-то делать, когда и так хорошо?

- В Лемурии было отсутствие развития, отсутствие дальнейшего творения. Это тормоз...

Была такая цивилизация, когда дали все, и человек превратился в животное. Ему нечего стало творить, есть же всё.

- У него есть что творить, но он зациклился на материальном.

Почему-то он не захотел просветляться, соединяться с Высшим Я? Сейчас исследуется многомерность. Как присоединить физический план, чтобы он был светлым? Как осветлить этот мир? Дело в том, чтобы большинство человечества идет дальше работать в физические миры, чтобы строить эти миры на основе любви. Изначально эти миры должны быть на основе любви и света. Мы идем на вознесение, а они – работать в плотности. И мы должны осознать, что они должны сделать, чтобы этого достичь?

- В мире дуальности всё, что ни происходит, это мы. Мы это принимаем, потому что закон един. Признавая и уважая право каждой нашей сущности быть такими на Земле, какие они есть, нужно быть в состоянии видения во всем существе божественного абсолютного совершенного идеала, совершенной любви. Если мы находимся в этом состоянии, если мы видим этот идеал в каждом человеке, даже в том, кто ведет войну, мы меняем эту реальность, причем быстро меняем. Мы не можем изменить человека, но меняем свое отношение и видим в нем именно божественное начало в каждом, мы меняем окружение вокруг нас. Я исхожу из собственного опыта, как мы меняем это в кругу родственников и друзей, в миру.

- Мы меняем мир через себя.

Конкретно, как бы ты мог сказать о Гитлере и похожих на него?

- Я могу сказать, что существа, которые не берут на себя ответственность, становятся просто управляемы

. Они перестают осознавать, что они творят. А это всё идет на самоуничтожение. А я увидел в нем божественное начало, потому что есть в каждом и темное, и светлое. И когда я вижу в нем божественное начало, и общаюсь на уровне Высшего Я, я меняю Гитлера, и Сталина, и

Бен-Ладена

. Закон абсолютной совершенной любви – самый сильный закон. Я вижу это в абсолютном совершенстве, я вижу реально, как меняются члены правительства, как меняется этот мир, реально вижу. Почему? Потому что я поменялся. Я вижу в них самого себя.

Так ты перешел жить и вибрировать в другую реальность.

- Это происходит не вполне нашим, а когда мы поднимаем себя, нам становится это не интересно, и нас убирают в другую реальность. Потому что те люди, которые существуют в прежней парадигме, они тоже никуда не деваются. Это не мы делаем, это делают те самые помощники.

- Когда мы поднимаемся в вибрации, нам приходят ответы на вопросы, которые мы себе задавали раньше. Мы даже их не ищем, они приходят сами – как идти и каким образом. Когда ты находишься в этом состоянии высшей энергии и абсолютной совершенной любви.

Я хочу еще информации: чего не хватает человечеству, чтобы воплотить наши идеи?

- Увидеть это в совершенстве. Во всем, что происходит. Увидеть в каждом божественное существо. Мы живем в совершенстве каждый в себе.

- Каждый должен увидеть в себе совершенство...

Как это сделать другим, всем?

- Видеть ежедневно, ежеминутно, наполнять себя любовью и совершенством.

Это мы себя меняем. А как с окружающими людьми?

- Только через себя, меняя себя.

- И сколько времени на это уйдет?

- А разве у нас есть ограничение во времени?

- Это очень быстро, даже в наших понятиях земной жизни – это очень быстро все происходит.

- Тогда можно сказать, что всё, что произошло после атлантической-лемурийской войны, все пошло на пользу очень быстро. Мы развились. Сознание и цивилизация развились в принципе.

- Мы просто вытянули эти цивилизации, которые упали до состояния обезьяны, мы их вытянули проектами дуальности, войны.

- Сколько бы мы ни говорили об этом, все будет существовать параллельно всё равно, и те, которые только в третьем измерении, и в четвертом, и мы ничего с ними не сможем сделать. Это их выбор.

- Это их выбор.

Представьте, что мы огромные сущности, которые создают сознания людей. Мы уже не люди, а те, кто управляет сознанием людей. Что можно сделать, чтобы развить сознание людей? Как мы можем им помочь, какие программы нужно вложить?

- Находясь в этом, мы уже меняем сознание людей.

- Они не почувствуют...

- Они чувствуют... Если у нас рядом идет шум, отсутствует принятие, мы начинаем посыпать людям любовь и благодарность. Пять минут – и спокойно всё.

Абсолютно точно, да...

- Начинаешь осознавать, что ты влияешь на всё.

- Вы приходите к тому, что необходимо создавать школы, университеты и т.д., чтобы распространять эти знания, чем мы и занимаемся.

- Если мы просто находимся в состоянии любви, мы ходячая академия. Если мы отправляем любовь и благодарность, уважая право им решать их вопросы, мы обращаемся к истинной части этих существ, посыпая любовь и благодарность для разрешения ситуации наилучшим образом для наивысшего блага всех, уважая их право быть такими, какие они есть.

Давайте мы туда, где идет война, пошлем любовь и благодарность в военные точки планеты, поработаем так же, как мы управляемся с местными конфликтами. Посыпаем каждому мир, любовь, осознание каждому, радость жизни, творческое начало. Осознание, что у них есть семьи, и зачем воевать, лучше сохранить своих детей, иначе на головы детей тоже бомбы полетят.

- Основной массе народа разве нужна война?

- Мир, Любовь, благодарность...

- Давайте, мы пошлем тем людям, которые разжигают эти войны

Всей планете мы посылаем, не разбирая...

- Высшему божественному Я каждого, ибо в каждом присутствует божественное. Разве есть что-нибудь не от Бога? Все от Бога.

Их разум, словно огонёчек, такой маленький. Давайте, мы раскроем их сознание, их разум, каждого человека, объединим их в одно сознание и постараемся это сознание раскрыть по божественным программам. В это сознание вложить божественные программы, ведь человек просто о них не думает. Разве он думает о божественной любви? О любви к себе? О любви к Богу?

- Мы активируем эти программы, обращаясь к божественной сути. Только через их Высшее Я.

Я заметила, что в последнее время очень сильно утончилась завеса - по креслам, по консультациям это видно. Мы можем сейчас ярче воздействовать на сознание планеты.

- Да, у меня прямо мурашки пошли, верно.

(...)

- Если бы понять, что такое Высшее Я. Люди чувствовали себя оторванными от всех остальных. Каждый чувствовал себя единицей.

Заброшенным, никому не нужным существом.

- Высшее Я мы все осознаем...

- Надо понять, что мы - Высшее Я.

- Сохранение идеала – в сердце, внутри каждого из нас. Здесь ты уже осознаешь огромную сущность каждого из нас.

Сейчас мне пришел способ: мы поднимаем и раскрываем свои огненные тела и воздействует своим огнем на пламя души внутри сердечного центра всех людей. Из огненного плана мы посылаем всем людям дотацию, всем, кто на планете, делимся огнем своей души и божественностью. У нас-то это бесконечный огонь, мы вкладываем в каждое-каждое сердце как бы дотацию, чтобы они развили свое сознание и осознавали божественное начало. Через огненный план легче всего воздействовать на человека.

- Очень мощный поток идет.

И давайте увидим, что человек поднимает голову и смотрит на небо, на звезды, радуется природе, он осознает, что что-то помимо физического плана еще есть.

Сейчас я четко почувствовала, что Мы как Основатели, не удовлетворены тем, что происходит на планете. Мы были не удовлетворены в Лемурии, Мы были не удовлетворены в Атлантиде, и Мы сейчас не удовлетворены! И Мы всё ещё ищем программы, которые придут на физические планеты третьего измерения. Туда идет большинство людей.

Да, Мы установили мир и свет в астральном плане. В ангельском плане все в порядке. Но в Архангельском плане идет отражение физики. Там же тоже идет денацинация, тоже разрушение. Они не довольны тем, что Они там установили. Мы здесь тоже не довольны. Мы и там, и там не довольны, и что делать дальше?

- Я вижу установление божественного начала на Земле, абсолютно, здесь и сейчас.

Такая программа изначально была, но она почему-то не выполняется.

Почему не исполняется – это другой вопрос, но я знаю, что сейчас я живу в этом.

Нет «я», сейчас нет «я». Ты есть Земля.

- Я есть Земля, и вижу себя в прекрасном ореоле любви и благодарности за тот опыт, который прошла я, Земля, за все Сущее, которое дало этот опыт. И живу сейчас в том, что меня удовлетворяет.

На Земле много голод, преступлений, войн...

- На земле сущность абсолютная, на Земле мир и благоденствие изначальное, и оно присутствует прямо сейчас. Чем больше я говорю о недостатках, тем их больше.

- На что я обращаю внимание, чему уделяю энергии, того становится больше.

- Я вижу это в абсолютном совершенстве, и для меня это радость.

- Бедность и голод существуют, их никуда не денешь...

- Можно к этому относиться – я это люблю, я все это принимаю, все это мое, но...

- Что мы утверждаем?

- Мы пытаемся поднять материальность, а духовность?

Нет, мы работаем с сознанием планеты. Это не материальность, не духовность. Это сознание человека, которое должно развиваться.

- Сейчас как раз пошел подъем сознания.

Мы разделились, и сознание бурно развивается у тех, кто с нами. А у всего остального человечества? Как были, так и есть. Вот мой брат, мои старые друзья...

- Мы их видим в совершенстве. Смотря какие энергии мы в них поддерживаем. Если мы обращаем внимание родственников, что они меняются, они начинают интересоваться и меняться. Если видеть в соседях, в окружающих эти энергии любви и благодарности, они на глазах меняются. На уровне региона видим, на уровне России, на уровне планеты. Все от меня зависит. Жить в этом совершенстве и перестать видеть ту энергию, которая перестала нас радовать. Видеть только то, что радует, и говорить об этом.

- Ибо в них заложена частичка Торца, в них всё есть, все возможности

- И когда я обращаюсь к этому, они активируют это, они поднимают это. Мы даем им возможность меняться. Мы даем им возможность жить в этом совершенстве, и они меняются. Потому что это тоже: я разрешаю себе быть во Всем Сущем...

- А как те, которые еще не открыли сознание?

- Они еще открываются. Надо помогать только тем, что мы видим эту божественную часть, и что она развивается и открывается все больше и больше.
  - Я так понимаю, что сейчас мы ищем причину – почему так произошло?
  - Я перестал видеть причину. Я живу в этом совершенстве, и это меняется. Когда начинаешь видеть причину, тогда видишь недостатки, и их становится больше.
  - Поймите, пожалуйста, мы тоже живем в совершенстве, но все равно присутствует это.
  - Значит ты допускаешь?
  - Это же все равно существует? Надо же объективно смотреть на вещи...
  - Я не допускаю, но... оно есть...
  - Видеть это совершенство..
- Понимаете, в чем дело, мы ведь пришли из Архангельского плана, где и было совершенство. Мы и видели это совершенство. Зачем мы сюда пришли? Мы пришли из такой благодати...
- Мы пришли из этой благодати, потому что эти цивилизации столько раз падали и уничтожались, мы пришли поменять, потому что у Бога все проекты заканчивались положительно. Когда я это осознал, я сказал – тогда я абсолютная совершенная любовь. Видеть это в каждом, значит, проявить Бога в каждом, через себя. Уважая право каждого получать свой опыт, я живу в этом, и видя в каждом это совершенство, я в них себя божественного поддерживаю. Это происходит гораздо быстрее всё, и на

несколько порядков выше. Они начинают окружающих будить, и эта цепочка разрастается.

- Ты видишь это вокруг себя...

- Это ты видишь и отражаешь это на своем уровне. Мы ездим по всей стране, и это разрастается.

Я хочу сказать, что не каждый, идущий нашей дорогой, так живет. **Это очень хороший пример для нас всех.**

Кто даже ходит на наши семинары, так не живут.

- Живут, откуда вы знаете? Внутри живут. Они жаждут так жить, поэтому мы поддерживаем их.

Жаждут, но не живут.

- А я увидел, что уже живут этим. Они возвращаются к этому.

Если весь мир уже светлый, тогда о чем мы говорим?

- Тогда зачем вам его менять, зачем строить новые миры, когда уже живете в любви и благодарности. Живите в этом!

- Мы же ищем, почему это произошло. Мне кажется, что было потеряно ощущение божественного достоинства.

Одна из цивилизаций погибла, кажется, атланты, которые ставили себе храмы и молились на себя.

- Но я говорю о божественном достоинстве, которое не приводит к такой крайности.

Они о чем говорят? Они находятся в божественном достоинстве и видят его в каждом. Находиться постоянно в этом достоинстве – это инструмент, который мы применяем в своей жизни, который нам позволяет держать повышенную вибрацию, не опускаться. У нас есть этот инструмент, который позволяет нам не опускаться в ситуации, которая направлена на то, чтобы мы опустили свои вибрации. Все в этом качестве – достоинства - и любовь, и благодарность, и честность... Оно настолько всеобъемлюще...

Да, у многих людей это достоинство изначально потеряно. Из меня Учителя долго это доставали.

- Почему оно было потеряно?

Мы так воспитаны – и родители, и детские сады и школы – все нас опускали.

-Зачем мы опускались?

-Чтобы обрести силу сознания божественности, на этом фоне мы только смогли это увидеть. А когда увидели, сказали: всё, я возвращаюсь к Отцу.

- Когда мы в этом находимся, приходят ответы. Совершается чудо...

Давайте глубже копать. Почему было потеряно божественное достоинство? Его ведь никто не отбирал.

- Мы решили провести такой опыт.

- Когда карму на нас навешали...

Не надо ни на кого спирать. Кто-то виноват в том, что на тебя карму навешали. Мы творили, Основатели, и всё сделали сами.

- Была цивилизация света и цивилизация тьмы. Это было в разделении. У них были четкие границы: сюда нельзя соваться, и каждый принял ограничения.

- Были такие шаблоны, по которым они действовали. Если ты переступаешь, то всё. А если мы уберем эти шаблоны?

Вот мы и убираем сейчас, потому что мы же соединяем эти две части. Сложности у нас происходят. Мы, Архангелы, утеряли светлые мысли и достоинства. На каком основании? Каким образом?

- Они выгорели у нас в связи с переживаниями и страданиями. Необходимо было выяснить, насколько ангелы и Архангелы могут выдержать низкую частоту.

- При попытке убрать что-то, что мешает, каждый набирает то, что пытается убрать. И тем самым произошло смешение - когда было противостояние вот этих двух, попытка убрать то, что мешает. Когда начинаешь убирать и бороться с этим, это начинает в тебя проникать, и ты даешь ход тому, от чего хочешь очиститься. Были границы уbraneы, и произошла взаимосвязь. Это было сделано сознательно. Теперь мы уже осознали и возвращаемся.

Смотрите, какой момент. Мы сюда пришли, чтобы сгармонизовать свет и тьму. Мы

возвращаемся не в свет. Мы возвращаемся во  
В  
сё Что Есть. Так почему мы это до сих пор не  
сгармонизовали  
? Мы все равно боремся с тьмой. Мы отрицаем тьму. Мы говорим:  
нету  
тьмы! Нет войны! Я вижу все в божественном совершенстве!

- Война есть. Голод есть. Я обращаю свое внимание на божественное совершенство в каждом существе. Когда я к этому обращаюсь, то то, что нас перестало греть, уходит.

- Это позволяет тебе выскочить в реальность другого измерения.

- Этот инструмент позволяет тебе выйти в новую реальность, свою собственную.

Как выскочить из третьего измерения, это нам понятно. Что можно сделать нам как творцам с теми людьми, которые находятся пока не с нами?

- Чем больше я набираю этого света, и пытаюсь как можно больше отдать, оно наполняется.

- Именно в трехмерности! И мы никуда не уходим, мы здесь на Земле остаемся,

- Это сетевой принцип, сетевики так же работают, этот принцип так же работает на уровне работы с сознанием.

Помните, я рассказывала о работе с кармой? Одни человек ездит по родственникам, ведет их всех к покаянию или еще как-то освещает, а другой собрал весь свой род на семинаре и осветлил его практикой за 15 минут. Так нам надо сейчас работать новыми практиками. Нам бы надо скомпоновать наши знания и создать эту практику.

- Мы говорили о том, что нас греет...

Это понятно, мы так и живем.

- Воздействие на трехлепестковое пламя через огненные тела.

Это еще одно. Еще как мы можем воздействовать на человеческое население третьего измерения? Не вокруг нас, а именно как работаем с просветление планеты? У нас идет творение...

- Какой-то посев надо сделать для раскрытия сознания людей. Ростки мы должны посеять.

- Я обращаюсь к абсолютному совершенству. Когда живешь в абсолютном совершенстве.  
Мы тем самым даем возможность...

Давайте соединим Таню и вас. Мы сейчас наполняем семена нашим общим совершенством и вкладываем в сознание каждого человека эти семена. Давайте мы сейчас с планетой так поработаем. Видим и детей, и стариков, и преступников, и проституток, и наркодельцов, и всех самых темных, всех воюющих, военных, каждому кладем маленькое семечко просветления, любви, благодарности – в сердце и в сознание.

- Увидеть, как этот росток растет.

- Поливать...

- Взлеять...

Мне говорят, что мы сейчас очень важную работу сделали - соединили все наши мысли.

И люди, которые это прочитают, так же будут делать. Мы создаем сейчас новую практику.

Очень сильно идет...

Мы призываем Отца, чтобы Он закрепил эти энергии. Мы призываем нашу Семью Саната Кумары и всех, кто работает с сознанием, чтобы это было не только в наших умах, но и действительно в каждом-каждом сознании – огонек света. Мы садим туда словно крошечного светлячка.

- У всех по-разному идет движение, но оно заставляет открываться, расширяться и соединяться с Высшим Я, расширять свое сознание.

- Очень сильно идет расширение и раскрытие...

Давайте еще необыкновенную божественную любовь добавим - вкладываем во всех. У меня сердце раскрылось и просто поливает...

- В каждый цветочек как будто роса попадает...

- В благодарности, любви, признательности...

- Нежности...
  - Красные-красные, как маки, сердца у всех раскрываются...
- 
- Это же все наши дети, Мы их создали. Как будто маленькие детки, только родившиеся. И мы просто даем как родители – свое понимание, свою любовь, благодарность.
- 
- Это то, чего им не хватало...
  - Что просила их душа... Истинно...
  - Мы можем дать только то, что есть в себе, поэтому нам тоже надо эти принципы...

- Творец через нас дает по максимуму, поэтому нам надо и отдать по максимуму другим. Максимум, что можем сделать.

Самое интересное, что сейчас за нами наблюдает еще и Межгалактическая Федерация.

Да, это так, не только в голове, во всем теле мурашки...

Дело в том, что человек – это одно из последних достижений Галактики. Что он может делать помимо рук и головы? Что он может делать своими энергиями? Что он может делать своим сознанием? Мы отрабатываем сейчас многомерные программы.

- Такой торжественный момент!

- Торжественный... очень сильно...

И сейчас мы поблагодарим всех, кто нам помогал, наши Высшие Аспекты, кто вкладывал нам эти программы – как можно воздействовать на планету через энергии сознания и любовь. Мы благодарим друг друга.

А я, Наталья, еще и благодарю своих друзей - мою семью, за эту чудесную встречу!